



Împreună prindem curaj!

Dacă ești victimă sau suspectezi un caz de violență asupra copilului sună la 119!

Numărul 119 este **gratuit** din orice rețea fixă sau mobilă și este operat de către consilierii direcțiilor de asistență socială și protecția copilului.

MANAGEMENTUL CAZURILOR DE VIOLENȚĂ

Faptele de **violență verbală, fizică, psihologică - bullying, emoțională, sexuală, socială, culturală, cibernetică**, cât și orice alte activități sau comportamente care pot pune în pericol sănătatea sau integritatea beneficiarilor primari și a personalului din învățământ, sunt gestionate la nivelul unităților de învățământ preuniversitar conform **Procedurii privind managementul cazurilor de violență asupra antepreșcolărilor/preșcolărilor/elevilor și a personalului unității de învățământ, precum și al altor situații corelate, în mediul școlar și a suspiciunii de violență asupra copiilor în afara mediului școlar.**

PROGRAM DE PREVENIRE A VIOLENȚEI ÎN MEDIUL ȘCOLAR

► **[NOU] Ordin nr. 6.196/26.08.2024** pentru aprobarea **Programului de prevenire a violenței și a infracțiunilor în mediul școlar „Împreună prindem curaj”** și pentru alocarea sumelor provenind din Mecanismul național de susținere a prevenirii criminalității

- [Arhivă ZIP] **Formulare** (fișiere editabile: formular de înscriere + formular de raportare)

ARHIVĂ RECENTĂ

► **Ordin nr. 6.631/10.11.2023** pentru aprobarea **Programului de prevenire a violenței și a infracțiunilor în mediul școlar „Împreună prindem curaj”** și pentru alocarea sumelor provenind din Mecanismul național de susținere a prevenirii criminalității

- [Arhivă ZIP] **Formulare** (fișiere editabile: formular de înscriere + formular de raportare)
- **Persoane de contact CJRAE/CMBRAE** pentru implementarea programului „Împreună prindem curaj!” (lista este în curs de actualizare)

COMBATerea VIOLENȚEI ȘCOLARE

În 6 luni de la data intrării în vigoare a **Legii nr. 198/2023**, Ministerul Educației aprobă **Planul național de combatere a violenței școlare (PNCVS)**.

Pe baza PNCVS, ROFUIP și a unei evaluări a climatului școlar, în colaborare cu reprezentanții elevilor, reprezentanții părinților și cu instituțiile locale abilitate, precum serviciul siguranță școlară, serviciul public de asistență socială, direcția generală de asistență socială și protecția copilului, unitățile de învățământ adoptă **planuri de prevenire și reducere a violenței în școli**.

Mai multe detalii în curând.

RESURSE (Ministerul Educației)

Consultă ghidurile [Dezvoltare socială și emoțională](#) și [Dezvoltare personală și coaching](#) elaborate în cadrul [programului ROSE](#).

RESURSE (organizații neguvernamentale, instituții de învățământ superior și alți parteneri)

- *click pe imagini pentru a accesa resursele* -



Notă: Responsabilitatea pentru corectitudinea conținutului și redactării acestor materiale revin exclusiv autorilor și organizației (și reprezentanților organizației) care le-au oferit a fi disponibile pe site-ul Ministerului Educației.

Invitația pentru contribuții adresată partenerilor este disponibilă [aici](#).

PARTENERI INSTITUȚIONALI

Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și Adopție
Direcția de Siguranță Școlară